



各位

会 社 名 アグレ都市デザイン株式会社 代表者名 代表取締役社長 大林 竜一 (コード番号:3467 東証第一部) 問合せ先 取締役経営管理部長 柿原 宏之 (TEL.0422-27-2177)

組織改正及び人事異動に関するお知らせ

当社は、2019 年 3 月 15 日開催の取締役会において、組織改正及び人事異動を決議いたしましたので、 お知らせいたします。

記

1. 組織改正の理由及び内容

当社は、これまで本店、たまプラーザ支店、東京支店の3拠点において、都心通勤圏内をターゲットエリアとする戸建販売事業を展開するとともに、アグレ・デザインオフィス代官山において、主に都心マンション及び戸建住宅のリノベーション事業にも取り組んでまいりました。

特に、2016 年9月の東京支店開設によって、都心部の戸建用地以外の用途に活用可能な不動産情報 も提供されるようになりました。

現在、投資用不動産マーケットにおいて先行き不透明感は見られるものの、羽田空港の国際化やリニア中央新幹線の開業など、今後も都心部における不動産ニーズは確実と考えられることから、各方面の事業者とアライアンスを組み、多様な不動産ニーズに対応することで、戸建以外の事業機会を獲得することを目的として、2019年4月1日付けで「アセットソリューション事業部」を新設することといたしました。

今後は、戸建販売事業を中心とした既存事業の深耕と併せて、より一層の事業拡大に努めてまいります。

なお、本組織改正と併せて、企画開発一部及び企画開発二部を廃止し、本店に統合いたします。

2. アセットソリューション事業部の概要

名 称	アセットソリューション事業部
所在地	東京都千代田区神田神保町一丁目 103 番地 東京パークタワー 2 F
連絡先	TEL. 03-5577-2080 FAX. 03-5577-2085

3. 人事異動(2019年4月1日付)

氏 名	新役職名	旧役職名
伊藤一也	取締役 <u>本店長</u>	取締役 企画開発一部長
唐川 範久	取締役 アセットソリューション事業部長	取締役 企画開発二部長